

文物“活”过来新鲜有趣

央视新开播的《国家宝藏》口碑爆棚



王凯 《国家宝藏》剧照

近日,被称为中国版“博物馆奇妙夜”的国宝探秘节目《国家宝藏》在央视正式开播,这档集结九大国家重量级博物馆 27 件珍贵馆藏文物的综艺节目一经播出就得到许多观众的好评,口碑刷屏了社交网站,“王凯”和“国家宝藏”都因此上了热搜。

其实,从《中国成语大会》《中国诗词大会》再到《朗读者》,文化综艺

一直颇受欢迎。但此次的《国家宝藏》,无论从题材选择、节目模式还是内容表现等各方面,都选择了不一样的“打开方式”,一改以往文博类节目沉闷、古板的风格,通过运用巨幅大屏幕、全息影像等“高大上”的技术,让每一件文物生动地呈现在观众眼前,使那些“养在深宫人未识”的文物“活”了过来。

此外,嘉宾用小剧场的形式来

讲述文物的“前世今生”,也让人觉得新鲜有趣,拉近了与年轻人的距离。首期节目里,王凯守护的,是清朝乾隆年间的“各种釉彩大瓶”。小剧场中,王凯饰演的乾隆风度翩翩,一心想要打造出集中国瓷器之大成的瓷瓶,“穿越”过来的黄公望、王羲之等文化名人表示不理解,甚至连其父雍正皇帝也现身表达不认同乾隆的审美。

在微博上,不少年轻观众表示,《国家宝藏》用寓教于乐的方式向大众展示文化基因密码,“让普通观众都能对严肃话题感兴趣,去感受历史的厚重,最终给人以震撼和自豪感”。

为什么该节目能吸引年轻观众的兴趣呢?据悉,节目主创也全是年轻人。制片人、总导演于蕾透露,节目组专门研究过年轻人的口味,“当下社会对年轻人的审美是有一些偏见的。吸引年轻人的,并不是傻白甜,他们也非常喜欢有质感的东西”。在于蕾看来,认为博物馆和文物显得沉闷是大众的一种误解,这也折射文物缺乏“好故事”的尴尬,“我们的目标就是把故事讲好,让普通老百姓以为沉闷的东西焕发出光彩。”

(摘自《广州日报》)

体育新闻

幸福

马龙晋升奶爸

乒乓球大满贯得主、中国乒乓球男队队长马龙 10 日宣布,他已晋级奶爸。

马龙今年年初与相恋 8 年的女友结婚。8 日,“龙队”喜得“龙子”,母子平安。

(据新华网)

霸气

C 罗梅开二度

昨日,2017-2018 赛季西班牙足球甲级联赛第 15 轮迎来一场焦点之战,卫冕冠军皇马主场迎战塞维利亚。上半场 C 罗梅开二度,纳乔、克罗斯和阿什拉夫各入 1 球,最终皇马 5 比 0 横扫塞维利亚。

(据搜狐网)

汾酒集团 汾酒集团美酒品鉴活动信阳火爆开场

尾号带 9 拿来换酒

◆尾号带 9,拿来换酒,快看家里有没有?
由汾酒集团银家酒在信阳举办的汾酒集团美酒品鉴活动 12 月 9 日-12 月 16 日在信阳火爆开场,活动期间您只需凭任意一张尾号带 9 的 100 元钱,即可到豫花园酒店一楼大厅,现场兑换价值 792 元一箱的杏花村汾酒集团银家酒一箱(52 度喜庆版 450ml×4 瓶/箱)。有多少张这样的钱,可以换多少箱这样的酒,让您亲朋聚会不差酒!

◆大品牌 有保障,请客送礼拿出手!
唐代诗人杜牧经典绝唱“借问酒家何处有,牧童遥指杏花村。”使得山西杏花村名扬天下!本次活动信阳仅限 2000 箱,兑完活动即止;请爱喝美酒的读者千万不要错过机会!

◆比一比 品一品,汾酒集团银家酒好在哪?
汾酒是老四大名酒,国酒之源,清香之祖,文化之根,中国酒魂!国家清香型白酒标准制定者,CCTV 上榜品牌,品质清香纯正,为行业所公认。活动期间,现场邀您免费畅饮!

◆喝酒和喝好酒 一组数据告诉你
国家规定,每升白酒甲醇含量不得超过 0.4 克,汾酒却只有 0.064 克;铅含量不超过 0.001 克,汾酒却只有 0.000043 克,达到国际先进水平;酒中有益物质总脂含量,国家标准每升不得少于 2 克,而汾酒达到 4.4 克!所以,汾酒被誉为更懂健康、更纯净的中国白酒!

尾号带 9 的 100 元钱一张 兑换一箱

52 度 喜庆版
规格:450ml×4/箱
尾号带 9 百元兑换酒

兑换咨询:132-1319-9333
兑换时间:12 月 9 日-12 月 16 日 兑换地址:信阳市电视台对面豫花园酒店一楼大厅!